
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
 Управни одбор ПИК-а ће разматрати реформе неопходне за пријем
у Партнерство за мир и почетак преговора о прикључењу ЕУ

Политички директори Управног одбора ПИК-а ће одржати састанак
у  Сарајеву  23-ег  и  24-ог  септембра.  Управни  одбор  ће
размотрити напредак постигнут у доношењу и спровођењу реформи,
посебно реформи које су у вези са учешћем БиХ у програму
Партнерство  за  мир  и  16  корака  представљених  у  Студији
изводљивости Европске комисије.

Представници власти БиХ ће информисати Управни одбор о томе
шта су учинили током протекла три мјесеца и шта се мора хитно
одрадити до краја ове године ако БиХ има било какве изгледе да
осигура чланство у Партнерству за мир у наредном периоду и
почне преговоре о стабилизацији и прикључењу Европској унији
2005. године.

Могућност снимања отварања Владине презентације је од 09:00 до
09:05 часова у петак, 24. септембра у згради ОХР-а у Сарајеву.

Овом приликом позивамо новинаре да присуствују овом догађају.
Молимо  Вас  да  дођете  раније  како  би  се  обавиле  неопходне
сигурносне  провјере.  Током  послијеподнева,  Савјет  за
имплементацију мира ће објавити коминике који ћемо вам наравно
прослиједити.

 

ОХР поздравља Закон о јавним набавкама

Као што је већини вас познато, Комитет за усаглашавање БиХ
Парламента је јуче усвојио усаглашену верзију БиХ Закона о
јавним набавкама, о којем ће се вјероватно расправљати на
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дашњој сједници Представничког дома и наредној сједници Дома
народа. Ово је значајан и поздрављен корак напријед у опсежним
напорима да се смање и коначно елиминишу трагови корупције из
јавног живота у Босни и Херцеговини.

Набавке  покривају  владине  трошкове,  од  уговора  вриједних
милионе долара до буџета за набавку кацеларијских потрепштина
– које нуде лаке могућности преваре. Нови Закон о набавкама ће
штитити грађане од превара тко што ће, на примјер, приморати
владине  службенике  да  доставе  објашњења  у  писаној  форми
компанијама  чије  су  понуде  одбијене,  тако  да  ће  се  и
прихваћене и одбијене понуде моћи упоредити на транспарентан
начин.  Појашњавајући  тендерске  процедуре,  нови  закон  ће
учинити доступним владине уговоре хиљадама компанија у цијелој
БиХ, које су до сада биле искључене из овог владиног процеса
због  тога  што  нису  имале  одговарајуће  личне  контакте  у
владиним одјелима.

Закон о јавним набавкама је јадан у сету од пет закона, за
које су се три премијера прошле године обавезала да ће пружити
подршку  након  објављивања  Извјештаја  спеијалног  ревизора  о
раду јавних предузећа. Као што Вам је познато, Специјални
ревизор  је  открио  мрежу  систематских  превара  и
некомпетентности  у  јавним  предузећима  и  владиним  одјелима,
који су оштетиле јавност БиХ за стотине милиона конвертибилних
марака сваке године.

Од  четири  преостала  закона,  Закон  БиХ  о  ревизији  и
рачуноводству  и Закон  о регистрацији предузећа су такође
донесени. Народна скупштина РС-е је донијела Закон о јавним
предузећима (који детаљно дефинише обавезе и одгворности виших
менаџера у јавним предузећима), али Влада Федерације БиХ још
увијек разматра овај Закон, девет мјесеци након што је он први
пут предложен. Народна скупштина РС-е би требало да усвоји
Закон о инвестирању у јавне фондове (који јасно регулише који
владини службеници могу трошити јавне фондове и начин на који
то треба да раде) на наредној сједници, али Влада Федерације
још увијек није прослиједила овај закон Парламенту Федераицје



.

ОХР подстиче одговорне министре да осигурају убрзано усвајање
преосталих  законских  аката.  Ови  закони  штите  граћане  од
лопова; не постоји адекватно објашњење за стално кашњење у
доношењу ових закона.


